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Συμπολίτες και συμπολίτισσες, οι παρόντες στην ιδρυτική συνέλευση της δημοτικής κίνη-
σης «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ», μετά από μακρά και πλούσια συζήτηση, καταλήξαμε στα ακόλουθα. 
Είναι κοινή πεποίθηση πλέον, ότι η πόλη μας, το Ωραιόκαστρο, την τελευταία δεκαπενταε-
τία, με ευθύνη της δημοτικής αρχής, παρέδοσε αλόγιστα το πλούσιο φυσικό της κάλλος 
βορά στην κερδοσκοπία της εμπορευματοποίησης της γης και κατέληξε μια απρόσωπη 
τσιμεντούπολη με μεγάλες ελλείψεις σε υποδομές. Οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης, σε 
διαφορετικό βέβαια βαθμό η καθεμία, δεν διαφοροποιούνται ουσιαστικά από την πολιτική 
αυτή της διοίκησης. 
Συγκεκριμένα διαπιστώνουμε: 
– Επιβάρυνση του φυσικού και οικιστικού περιβάλλοντος, γεγονός που υποβαθμίζει συνο-
λικά την περιοχή μας, η οποία φαίνεται να χάνει με γρήγορους ρυθμούς τη δυνατότητα να 
γίνει περισσότερο ελκυστική για τους κατοίκους. 
– Αναντιστοιχία των προσφερόμενων υπηρεσιών από το δήμο μας, σε σχέση με τα υψηλά 
δημοτικά τέλη αλλά και τις δυνατότητες που υπάρχουν για αναβάθμιση της πόλης μας. 
Αποτέλεσμα αυτού είναι να αντιμετωπίζουμε σε καθημερινή βάση σοβαρά προβλήματα με 
την καθαριότητα, τη σχολική στέγη, το κυκλοφοριακό, την αποχέτευση, την έλλειψη πολι-
τιστικών υποδομών κ.ά. 
– Ανυπαρξία σωστής πληροφόρησης των πολιτών για τις σοβαρές αποφάσεις της δημοτι-
κής αρχής και τον τρόπο υλοποίησής τους. Δεν διευκολύνεται η συμμετοχή και η ενεργο-
ποίηση όλων των κατοίκων στην προσπάθεια επίλυσης των προβλημάτων που τους αφο-
ρούν. 
Επειδή λοιπόν θέλουμε να αλλάξουμε τη ρότα του Ωραιοκάστρου και στη θέση της ασύδο-
της τσιμεντοποίησης να φτιάξουμε μια πράσινη, όμορφη και φιλική πόλη ξεκινάμε τη συγ-
κρότηση της δημοτικής κίνησης «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ». Η νέα δημοτική κίνηση είναι κομματικά 
ανεξάρτητη και ανοιχτή πάντοτε σε όλους τους κατοίκους του Ωραιοκάστρου που στοχεύ-
ουν στο «κοινό καλό». Κύριο χαρακτηριστικό και ειδοποιός διαφορά της ότι δεν στηρίζεται 
σε κάποιους «σωτήρες» αλλά στη δημοκρατική οργάνωση και δράση των ίδιων των πολι-
τών. Γι’ αυτό και ο υποψήφιος ή η υποψήφια δήμαρχος θα εκλεγεί από τα μέλη της κίνησης 
σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας. Στόχος μας αφενός η διεκδίκηση λύσεων στα ά-
μεσα καθημερινά προβλήματα και αφετέρου η συγκρότηση ενός πραγματικά εναλλακτι-
κού προγράμματος με το οποίο θα διεκδικήσουμε τη ψήφο των πολιτών στις επερχόμενες 
δημοτικές εκλογές, είτε αυτές διεξαχθούν στα σημερινά όρια της πόλης είτε σε διευρυμένα 
μετά από την εφαρμογή του «Καλλικράτη». 
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